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Beim ersten Treffen konnte einem Teilnehmer spontan geholfen werden, zwei Innovationsträgern werden im Leader-Büro weiter beraten.
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GRIESKIRCHEN. Das Netzwerk „Innovative Region Mostlandl-Hausruck" bringt die „quer-vor-neu-anders DenkerInnen" der Region zusammen. Bei der erfolgreichen Auftaktveranstaltung in Peuerbach vernetzten sich bereits 20 Personen mit unterschiedlichsten Kompetenzen.
Der nächste Impulsabend zum Thema Konsumverhalten findet am Mittwoch, 13. April im TiZ in Grieskirchen statt. Impulsgeber wird Georg Gumpinger von Gut und Co sein. Das Projekt wird von der VKB Grieskirchen und der Leader Region Mostlandl-Hausruck unterstützt und ist für die Teilnehmer kostenlos. Interessierte melden sich über Xing an oder bei Organisator Günther Weiß: coaching@cabletrans.at. Die Wiederaufnahme des Projektes „Innovative Region Mostlandl-Hausruck" steht unter einem guten Stern. Das Projekt war bereits in den Jahren 2013/14 sehr erfolgreich damit, die positiven „quer-vor-neu-anders DenkerInnen" der Region zusammenzubringen. Nach der Fusion der beiden Leader Regionen Hausruck-Nord und Mostlandl-Hausruck sahen die beiden Organisatoren Günther Weiß und Gerhard Kirchsteiger neues Potential für innovative Menschen. Die Wiederaufnahme des Projektes wurde für 2016-17 fixiert und um die Region rund um Peuerbach erweitert. Die Vernetzung erfolgt über eine eigene Gruppe online auf Xing sowie über geführte Impulsabende zu innovativen Themen.
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